

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ МОЛДАВИЯ

7^{ое} СЕН 1955

Кишинев

Газета №

Вечера песни Клавдии Шульженко

В течение нескольких дней в Кишиневе находилась известная исполнительница песен советских композиторов заслуженная артистка РСФСР Клавдия Шульженко. Она дала три концерта.

Клавдия Шульженко завоевала огромную популярность слушателей умением выразительно доносить содержание исполняемых ею произведений, глубоко проникать в песенные образы. Обладая высокой культурой исполнения, певица добивается передачи тончайших оттенков человеческих чувств.

Перед кишиневскими слушателями Шульженко выступила с разнообразной программой. Вдохновенно исполнила она песни «Родные просторы» Хинкиса и «Мы все студенты» Островского. Задумчиво прозвучали в ее исполнении лирические

песни — «Воспоминание» Мандруса, «Если вы были влюблены» Левиной, «Три вальса» Цфасмана, мексиканская народная песня «Прощай, мечта». «Задорным весельем, искрами неподдельного юмора увлекли слушателей исполненные ею шуточные песни «Верись, не верись» Островского, «Девичьи попевки» того же автора, «Сам не знаешь» Фрадкина и другие.

Концерты Шульженко прошли с огромным успехом. В них принял участие тепло принятый слушателями пианист Борис Мандрус, проникновенно сыгравший адажио из балета Чайковского «Шелкунчик» и вальс «Весенние голоса» Штрауса.